
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA 

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia dezesseis de abril do ano
de dois mil e vinte e cinco (16/4/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Vigésima Oitava (28ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
a Vereadora ROSE CRUVINEL para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou
o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e  LUAN ALVES  - 2º
Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
trinta e oito minutos (9h38min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA, CORONEL URZÊDA e
SANCHES DA FEDERAL utilizaram a Tribuna. O Vereador ANSELMO PEREIRA
solicitou o registro em Ata das Presenças Honrosas dos Alunos do Colégio Juvenal
Pedroso, da Vereadora-Mirim, Senhorita Ana Alice, e da Senhora Rosa
Mutá. Apresentaram matérias: CORONEL URZÊDA, Projeto de Lei que dispõe
sobre a proibição da afixação de cartazes com conteúdo relacionado à identidade
de gênero em unidades de saúde e hospitais do Município de Goiânia e dá outras
providências, requerimento endereçado à SEINFRA; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de
Lei que declara de Utilidade Pública a Associação Ação Social Trono de
Adoração; DANIELA DA GILKA, Projeto de Lei que institui o Programa Municipal
de Capacitação Gratuita e Permanente para as Organizações da Sociedade Civil
(OSCs) do Terceiro Setor do Município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de uma aba específica, na
Página Oficial da Administração Municipal de Goiânia, para a divulgação de
serviços e benefícios destinados à pessoa idosa e dá outras providências,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SME, à Prefeitura de Goiânia e ao
Cerimonial (solicitando a realização de Sessão Especial em Homenagem ao Dia do
Assistente Social); WILLIAM DO ARMAZÉM, Projeto de Lei que dispõe sobre o
"Selo Anticorrupção", concedido pelo Município de Goiânia às empresas que



adotem programas de integridade -compliance; OSÉIAS VARÃO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial
para entrega da Comenda Odília de Brito a Professor de Destaque em
Goiânia); LUAN ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
LIMPAGYN; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui o Dia do Árbitro de
Futebol no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à CMTC e à SET; FABRÍCIO ROSA,
requerimento endereçado à COMURG (solicitando informações e
documentação); TIÃO PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SET e
à COMURG; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à Agro Runner, à
SEINFRA, à COMURG e à Família Soavinski; BESSA, requerimentos endereçados
à COMURG e à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene
em Homenagem aos Professores Universitários); MARKIM GOYÁ,  requerimento
endereçado à SEINFRA; WILLIAN VELOSO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem
aos Advogados Familiaristas); e PROFESSOR EDWARD, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de audiências
públicas), ao Prefeito e à SEINFRA. Às dez horas e onze minutos (10h11min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para
a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 141/2021, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO,  que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação, nas
redes elétricas de equipamentos de lazer e de iluminação, situados em praças e
parques públicos, de dispositivos de proteção a corrente diferencial - residencial
que impeçam que choques elétricos sejam fatais, com parecer da Comissão de
Direitos do Consumidor, Relator Ex-Vereador Sandes Júnior, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
219/2022, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que dispõe sobre a
obrigatoriedade da construção ou adaptação de fraldários acessíveis a
frequentadores em "Shopping Centers" e estabelecimentos similares no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Direitos do Consumidor, Relator
Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi retirado de
pauta a pedido do Autor. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 307/2022, de autoria
da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no Calendário Oficial de Datas e
Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal de Conscientização sobre a
Síndrome de Tourette, aos 7 dias do mês de junho, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Anderson Sales - Bokão, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 419/2022, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que
institui o Dia da Conscientização sobre a Síndrome de Edwards (T18) no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-
Vereador Anderson Sales - Bokão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 48/2023, de
autoria do Vereador WELTON LEMOS, que dispõe sobre a gratuidade no acesso
de profissionais particulares em entidades que prestam serviços na área da saúde
e bem estar, academias e afins, no Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, projeto avocado - sem
parecer - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 164/2024, de autoria do Vereador FABRÍCIO ROSA, que
dispõe sobre a inclusão do Festival Internacional de Cinema da Diversidade Sexual
e de Gênero de Goiás - DIGO, no Calendário Oficial de Eventos do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª
votação. Foi aprovado o pedido de vistas do Projeto ao Vereador Oséias
Varão. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2024, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que altera a Resolução nº 17, de 8 de agosto de 2023, que
institui a Comenda de Mérito da Advocacia Djalma Rezende, a ser entregue
anualmente ao Advogado ou Advogada Destaque, conforme especifica, com
parecer da Comissão de Cultura, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos:
 1.338 do Vereador Welton Lemos; 1.701/2025 do Vereador Vitor Hugo;
1.761/2025 da vereadora Aava Santiago; 1.823 e 1.824/2025 da Vereadora
Daniela da Gilka; e 1.897/2025 do Vereador Denício Trindade e outros. 03 (três)
requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em pauta. 58 (cinquenta e oito) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores DENÍCIO TRINDADE, DR.
GUSTAVO, GEVERSON ABEL, HENRIQUE ALVES, IGOR FRANCO, JUAREZ
LOPES, LÉIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, MARKIM GOYÁ, RONILSON REIS,
SARGENTO NOVANDIR, WELTON LEMOS e WILLIAM VELOSO estiveram
presentes na Sessão, de maneira remota (online). A assessoria do Vereador
LÉO JOSÉ justificou a ausência do parlamentar, por meio de ofício. Às onze
horas e dezesseis minutos (11h16min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para a próxima terça-feira, dia 22/4/2025, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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